
Директору государственного казенного учреждения Ярославской области
«Ярославская областная дорожная служба»

...

Уведомление

о переносе составления протокола

об административном правонарушении

Настоящим уведомляю, что Ярославским УФАС России возбуждено дело об
административном правонарушении № 076/04/7.30-1068/2023 в отношении
должностного лица – директора государственного казенного учреждения
Ярославской области «Ярославская областная дорожная служба» ..., по
признакам административного правонарушения, предусмотренного частью 1.4
статьи 7.30 КоАП РФ, выразившегося в размещении в единой информационной
системе извещений № 0171200001923002853 (с изменениями от 14.08.2023) о
проведении открытого конкурса в электронной форме на право заключения
государственного контракта на выполнение работ по капительному ремонту
участка автомобильной дороги Владимир - Переславль «Р-74» с устройством
автоматического пункта весового и габаритного контроля транспортных средств в
городском округе г. Переславль-Залесский Ярославской области (км120+420 – км
120+640) с нарушением требований, предусмотренных законодательством
Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок).

Составление и подписание протокола об административном правонарушении,
назначенное на 11 час. 00 мин. «28» сентября 2023 года, переносится на 13 час. 15
мин. «03» октября 2023 года.

... надлежит явиться в указанное время в Ярославское УФАС России по адресу: г.
Ярославль, ул. Свободы, д. 46, каб. 312. При себе иметь паспорт.

В случае невозможности явки ... и (или) направления на составление и подписание
протокола по делу об административном правонарушении № 076/04/7.30-1068/2023
представителя по доверенности, ... необходимо направить в Ярославское УФАС
России ходатайство о составлении и подписании протокола по делу об
административном правонарушении № 076/04/7.30-1068/2023 в отсутствие лица, в
отношении которого возбуждено дело об административном правонарушении – ...,
и (или) в присутствии представителя по доверенности.

Неявка в указанный срок будет расценена как отказ от подписания протокола об
административном правонарушении.


